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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年３月４日（金）午前９時26分 

２ 閉会日時 令和４年３月４日（金）午前９時35分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）議員提出議案の取扱いについて 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時26分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 慎重審査を皆さん、よろしくお願いいたします。 

 昨日、ロシアによるウクライナ侵攻に対しての平和的解決を求める決議案が提出されまし

た。この議案の取扱いについての協議をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 暫時休憩いたします。 

              午前９時26分 休憩 

              午前９時31分 再開 

○委員長（治徳義明君） それでは、再開いたします。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 議員提出議案の取扱いについて、議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、議員提出議案の取扱いについて説明いたします。 

 既にお知らせいたしておりますとおり、３月３日付、昨日ですね、決議案が提出されまし

た。申合せ事項によれば、定例会における議員提出議案は、議長が受理した時点で写しを配付

し、定例会最終日の日程事項とするとなっておりますが、特例事項といたしまして、議長が特

に必要と認める場合は議会運営委員会で取扱いを決定するとありますので、御協議のほうよろ

しくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 ただいま局長のほうから説明がありましたけども、昨日提出された決議案は早急に対応すべ

き内容でありました。少しイレギュラーなところがあったかもしれませんが、早急に対応すべ

き内容であるため、本日の会議の日程に追加すべきと考えますが、皆様いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。それでは、そのように決定いたします。 

○委員（金谷文則君） ちょっとすいません。 

○委員長（治徳義明君） はい、どうぞ。 
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○委員（金谷文則君） 決定はいいんですけど、今のことは議長が言われることじゃないです

か。で、いかがですかというて諮られて、それを我々が審議しなきゃいけないので、委員長が

そんなことを述べるようにはなってないんじゃないでしょうか。どうでしょう。 

○委員長（治徳義明君） そうですかね、はい。ありがとうございます。 

○委員（金谷文則君） だから、違うと思います。 

○委員長（治徳義明君） はい、了解しました。皆さん、こういう決定ということなんですけ

ども……。 

○委員（金谷文則君） そんなばかな話ないでしょう。 

○委員長（治徳義明君） いやいや、皆さんが異議なしと言うてくださいましたということを

言いたいだけの話なんですけど。 

○委員（金谷文則君） 違うんです。 

○委員（佐藤 武君） 議長にちょっと一言……。 

○委員長（治徳義明君） はい、議長のほうからお願いします。 

○議長（実盛祥五君） 今の議案をまた全協で私もしゃべりますけど、よろしくお願いしま

す。 

○委員（金谷文則君） 違う、違う。 

○委員（下山哲司君） いやいや、そうじゃなしに、この委員会としてのイレギュラーでやり

ょうるということを議長が言うて、それから委員長が言わにゃあ、さっき僕が言うたのがその

ことなんで、ルールはこういうことですけどというのを。 

○委員（金谷文則君） ちょっとよろしいか。 

○委員長（治徳義明君） ちょっと暫時休憩させてください。 

              午前９時33分 休憩 

              午前９時35分 再開 

○委員長（治徳義明君） 再開します。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 昨日、提出された決議案は早急に対応すべき内容であるため、本日の

本会議の日程に追加すべきと考えますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 今、議長のほうからお話がありましたけども、皆様よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） それでは、そのように決定いたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 



- 4 - 

○議長（実盛祥五君） 議案の取扱いについて御協議いただき、ありがとうございました。 

 この後、本会議の冒頭で休憩を取り、議会全員協議会を開催して、全議員に説明させていた

だきます。よろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。それでは、そのようにお願いいたします。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

              午前９時35分 閉会 


